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l. Общпе положенпя
1.1 Настоящая методrка поверки распрост rяется на Модули питzlнпя МП8В5OА (да.лее -

устройства) и устанавливает методы его первичной и перио,щческой поверки.
1.2 Настоящая методлка поверки разработаrа в соответствии с трбоваrилr.rи Пршказа

J,fo 2907 от 28.08.2020 г. <Об лвержлении порядка уст:lновленIlя и измененшI интервiлла между
поверками средств измерений, поря.ща установления, отмены метод{к поверки и внесения
измененrй в нпх, трбования к методiкzм поверки средств измеренпй).

1.3 При определении метрологи.Iеских характеристик в paмKzlx проводимой поверки
обеспе.шваgrся прослеживаемость поверяемьD( устройств к:

- ГЭТ 13-2023 в соответствии с прикzrзом Федера.lьпого aгентства по Texпrrrlecкoмy

реryлиромfiию и метрологии от 28 июля 2023 г. N 1520 (Об },гверждении государтвенной
поверочной схемы дIя средств пзмерний постолlного элекгрического напрлкения и
электрдвиr(уцей силы>.

- ГЭТ4-9l в соответствии с прикilзом Федерального агентства по техническому

реryлирванию и метрологии от l окгября 2018 г. Ns 2091 (Об }тверждении государственной
повер.пrой схемы для ср€дств измерний сиJIы постоянного электи.Iеского тока в дцапазоне от
1,10-1б до l00 А>.

l .4 .Щопускается проведение поверки отдельньD( измеритеJьньD( каналов и/или Еа меньшем
коJ]rчестве поддиaшазонов.

1.5 В рзультате поверки доJDкны бьпь полгверждеIlы метрологические требования,
приведенные в табrшце А.1 Приложения А.

2. Перечень операцпй поверки средства нзмерениfi
2.1 При проведеции поверки выполняют операции, указаrrные в таблице 1.

2.2 Последовате;ьностъ прведенпя операций поверки обязатеrьна.
2.3 Еслпl при црведении той или иной операцпи поJrrIают отрицатеrьньй результiлт,

да.lьнейшую поверку прекращают и оформллот извещение о непригодlости.

Таблица l Оп по ки

3. Требовапшя к усповиям проведенЕя поверюr
3.1 Поверка проводится при HopMaлbEbD( условия эксшryатации поверяемьD( устройств и

используемьtх средств поверки.

4. Требовrнпя к спецпаJtпстам, осуществJrяющпм поверку
4.1 К проведению поверки допуск:lют персонал, изl^швший эксшIуатационrтуIо

док}ъ{ентшшю Еа поверяемо€ устрйство и средсткt пзмерпий. }цаствующпх при проведении

поверки, а тiцо(е имеющие квалифш<шшонЕую грушrу по техяике безопасности не ниже III.

2

Обязатеlьность проведенrlя
операции при поверке

Номер раздела
(пункга)
мето.щlки
поверки, в

соответствии с
которым

ВЫПОJIIIЯеТСЯ

операцItя поверкп

перви.пrой периодической
Наименовдrие операции

да да
,|

Внешний осмотр средства измерений

да 8да
Подготовка к поверке и опробование
средства измерений

да 9Проверка программIlого обеспечения
средства измерений

да да
Определение метрологи.Iеских
характеристик средства измерений

да

10
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5. Метрологические и технические требоваппя к средствам поверки
5.1 При проведении поверки примешпот средствц 1казлrные в таблице 2.

Таблица 2 С п
Пример возможного
средства поверки с

указанием наимепов:lнLtrl,
зilводского обозначения, а

при пaUIичии - обозначения
типа модификации

Номер
пункта

методик
и

поверки

Наименоваrrие и тип (условное обозначение)
основного или вспомогатеJIьного средства поверки;

обозначение нормативного докрлентц
регл:tIr,Iентирующего технические цебовшrия, и
(или) метрологи.Iеские и основные технические

характеристики средства поверки
Основные средства поверки:

Средство измерений температуры окрlтсающей
среды: диапff}он измерений от +15 до +25 ОС,

пределы допускаемой абсо.lпотной погрешности
+0,2.с

7- 10
Средство измерений отrrосительной влФкности
окружающей срды: диапазоЕ измерний
от 30 до 80 О/о, преде.гы допускаемой абсоrпотной
погреrпности *2 О/о

Измеритель температуры и
относительной вл:DкЕости
воздуха ИВТМ-7М-,Щ,

фегистршцrоlшьй номер в
Федеральном
шrформаrшонном фонде по
обеспечеяrдо. едпlства
измерений 71394- 18)

8, l0

Верхний предел измереЕий силы постоянного
тока(Iпгвд): 170 А.
Прлелы допускаемой абсошотной погрешrости
измерений силы постояпного тока А: + 0,002,Iпгвд.
Верхний предел измереЕий напряжения постолlного
тока (Uш,вд): 80 В;
Пределы доrгускаемой абсоrпотной погрrшrости
измерений напряжения постоянного токц В:
+0,001.Umвд.
Верхний предел измерений элекгрической
мощности (РПРЕф: 2400 Вт.
Предеrн допускаемой абсоrпотяой погрешrости
измерений элекгрической мощности, Вт:
+ 0,005.Рmвд

Нагрlзка электроннм ЕА-
EL 9800_170 в
(регистрачионньй номер в
Федера:ьном
информационном фонде по
обеспечепшо. едшства
измерештй ббб60-17)

8, 10

,Щиапазон измерений напряжени.,I постоfilного тока
от 0 до 1000 В, пределы догryскаемой относитеrьriой
погрешности измерений нaшрлкени,I постоякного
тока + (0,0045 o/o,Un." + 0,000б %,U"e).

.Щиапазон измерений напряжения переменного тока
от 0 до 750 В, в диапазоне частот от 3 Гц до 300 кГц,
пределы допускаемой относительной погрешности
измерений нaшряжения переменного тока
+ (0.06 %.U*^. + 0,04 % U"p).

.Щиапазон измерений силы постоянЕого тока от 0 до
l0 А, пределы допускаемой относительной
погрешности измерений сиJIы постоянного тока
+ (0,15 о%.Iизм + 0,008 %.I,p)

8, l0

Верхяие диапазоны измерений силы постоянного и
переменного тока: 0,03; 0,3; 30; 300 А. Пределы
допускаемой осповной абсо.lпотной погреrшrости
измерений сиJIы постояпвого тока по встроенЕому
инд.rкатору: +(0,0001,Iизм + 0,00005,Iпрл) ло 30 А;
+(0,0002,Iизм + 0,00005,Iпред) до 300 Д.

Токовый шунт PCS-71000A
(регистрационный номер в
Федера;rьном
информационном фонде по
обеспечению ед{нствIt
измерений 68945- 17

3

Вольтметр универсальньй
GDM-7826l
феrистрационньй помер в
Федершьном
информаlионном фонде по
обеспеченrло. ед{нства
измерений 526б9-1З)
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Вспомогательпое оборудование:
ФТкС.4361l2.004 Блок базовьй МСП lбOOА

8- 10 комплект кабелей

5.2 Все срелства поверки доJDкЕы быь исправкы, повереЕы иJш аттестовllпы в
соответствии с действуюпцrrr нормативно-пр:lвовыми iжтап.й в бласти обеспечения едЕпсткi
измерний.

5.3 .Щопускается применение анilлогитIньD( средств поверки, обеспеч{ваюIщD( определение
метрлогическrх характерпстик поверяемого средства измерний с трбуемой тошостью.

7. Вцешшпй осмотр средствl пзмеренпй
7.1 Внешний осмотр проводится визуaцьно.
7.2 Внешний осмотр вкJIючаfi в себя следующле прверки:
- проверка внешнего вида на соответствие описtlнию типа;
- прверка отс}тствllя видимые дефекты, способные оквать вJIияние на безопасность

прведеЕия поверки иJш резуJIьтаты поверки;
- проверка отсугствия видимые механиIIеские повреIцения корпус4 ыIияющD( на

работоспособность средства измер€ния;
- проверка четкость и ясность всех надтпrсей;

- проверка факга н:lJIIltlия и целостпости пломб.
7.3 Результаты проверки внецп{его вида устройстм ctmтaTb положитеJIьными, если

вьшолняются все подпункгы п. 7.2.
7.4 При выявJIении дефекгов, способньп< оказать вJIияние на безопасность п[юведения

поверки или резуJIьтаты поверки, устаЕtlвJlикlется возможпость ю( устрдrения до прведенЕя
поверки. При нмичли возможности оперативпого устанеЕпя дефекгов, вы,,IвJIенные дефекш
усlр:шlяются, и устрйства допускаются к даJIьнейшей поверке. При отсугствии возможности
устршrения дефекгов, устройства к дшьнейшей поверке не доIryскается.

8. Подготовка к поверке п опробованне средствr пзмеренпй
8.1 Перл проведением поверки необходлмо выпоJIнЕть следуюIцие поlготовитеJIьЕые

работы:
- выполнить концо.lь условий пIюведенпя поверки в соотвегствшr с п.3.
- вьцержать устрйство в условиJгх окружающей сре.ФI, указанньп< в п. 3, не менее 0,5 ч,

если он нilходллся в кJшматическпх условиж, отJIиIIаюIщ{хся от указапньп< в п. 3;

- изlпа11" эксIuryатационную документацию на поверяемьй устрйство и Еа цримеЕяемые
средствit поверки;

- подготовить устройство и средства поверки к работе в соответствии с ю(
эксшryатационной докрtеrrацией.

8.2 Опрбовапие
8.2.1 Установить модуJIь питания в блок базовый. Вк;по.шть Iштllние блока базового,

уст!lновив перекJIючатель па rшцевой панели в положение <I>.

8.2.2 .Щохцаться окоЕчllния прцедуры сilмотестирвания модуJIя пит:tпия.
Прконтроrшромть состолlие модуJIя пит:lния:

если сtll!{отестировапие пройдеIlо успешно, модуль питiшия будет находиться в
состоянии <ОFF>;
если сап.tотестиIюмние не пройдено, модуrь пrrгания будет наход{ться в состоянии
(ST),

4

l

8_ 10

б. Требоваппя (ус.lIовпя) по обеспеченшю безопасностr,r проведеппя поверки
6.1 При поверке устройств выпоJIняют требования техяики безопасности, изложенные в

экспJryатационной докумеrrrации на устройства, документации на примеюIемые средсткr
поверки и оборулование, применяемое при проведении поверки.
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8.2.3 Результаты опробовашя считать положrтельными, если по окончzlнпи
самотестирванпJI отсутствует звуковой сигнал, свидетеJIьствуюпц{й о неисправности модуJIя
пrтанrrя, модуJIь пЕтания нчlходrlтся в состоянии (ОFF).

l0.2Опрлеление абсоrпотпой погрешностп измерпий вьD(одlою пiшрякения
постоянного тока

10.2.1 подготовить рабочее место для поверки:
10.2.2 подготовить приборы и принадлежности:

* вольтметр;

- комплекг кабелей FLK TL940;
- гребенчатьй мостик ЕВР 2-5 -11З3169 - 2 rгг. (да.лее - перемы.п<и);

10.2.3 установить модуль питания в блок базовьй;
10.2.4 установить перемьт.Iки между контtlктами (+S) и (+D, а также <-S> и <->;
10.2.5 подкrпоч,lть BoJrьTMeTp к KoHTllKT1lIrl (+SD и (-S>;
10.2.6 вкrпо.пrть вольтметр. Установить на воJIьтметре р€жим измер€ния постоянного

5

9. Проверка программпого обеспечеппя средства пзмеревпй
9.1 Прверка версии ПО прводлтся в соответствЕи с руководством по экспJryатацпи.
9.2 Результат подтверждения соответствиJI прогр:лммного обеспечения сIштается

положительным, есJIи получеппые идептификационные д:lнные програIrrмного обеспечения
средства измерений (илентификачиошIые наименования пргрalммного обеспечения, номера
версий) не ниже yкiвilпHblx в описаЕии типа ср€дства измерний.

9.3 Если номер версии ПО не соотвgтствуеI номеру, }казанному в описalнии типа
устройство признatют непригодным к применению, да.lьнейшие операции поверки не цризводят.

10. ОпределенЕе метрологпческпх характерпстпк средства rrзмерешrrй
l0.1 Опрлеление абсо.тпотной погрешности восцризведения п:шряжения постоянного

тока
10.1.1 подготовить рабочее место для поверки:
l 0. 1.2 подготовrrть приборы и принадлежности:

- вольтметр универса.пьньй цифровой GDM-78261 (далее - волшьтметр);

- комплект кабелей FLK TL940;
- гребенчатьй мостик ЕВР 2-5-1733169 - 2 шт. (да:lее - перемыки);

10.1.3 Установrrгь модуль питаЕIiя в блок базовьй;
l0.1.4 Установить перемычки между KoHTirKTilMи <+S> и <*>, а также K-S> и <->;

l0. l .5 Подкrпошлть вольтмgтр к контактам (+S D и (-S >;

10.1.6 Вк;почить BoJrьTMeTp. Установить на BoJrьTMfipe режим измерениJI постоянного
п:шряжения, диапазон - авто;

10. 1.7 Вктпо.п,rть блок базовьй, дождаться окончанrlя с:lмотестирокlниJI;
10.1.8 На блоке базовом задать следующле значенllя вьD(одlьD( пара {етров для

проверяемого модуJIя питан}tя (см. рисунок l):
- напряжепие - 1-я то.п<а поверки из табmще А.2 Приложения А (0,1 В);

- оФ:lничение тока - l А;
l0.1.9 Подать на вьD(од модуJuI питaцlия заданное Еапряжение, HiDKalB кнопку (ОчФчt);
l0,1.10 Измеренное вольтметром нaшряжение постоянного ток4 воспроизводlмое модулем

пит:мия, зарегистриромть как U0;
10.1.1l Вы.п,rслить абсоrпотн}то погрешносlъ воспроизведени, н!шряжения постояItного

тока по формуле (1)
10.1.12 Повторить действия 2) - 5) лля значений ЕапряженЕя, соответствуюIщD( точкlм

проведенlrя поверки 2 - б из табrпrце А.2 Приложепия А;
10.1.13 Результат поверки счЕтать положитеJьным, если вычисленная абсоrпmная

погрешность измерений вьD(одного нaшряжения постоянного тока не превышает значений,
приведенньD( в табrпrце A.l Приложения А,
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нlшряженшI, .щrапазон - zlBтo;

10.2.7 вк;по.п,rть блок базовьй, дождаться окоЕчzlния cllI\,roтecTиpoBalниJl;
10.2.8 На блоке базовом задать следующие значеЕия вьD(одlьD( параJ{етров для

проверяемого модуJUI:

- н:lпряжение - l-я точка поверки из таблице А.2 Приложения А (0,1 В);

- ограничение тока - 1 А;
10.2.9 Подать на вьD(од модуJuI питzlниJl задzlнное напрrDкение, пzDKzlB кнопку (Очфчt>;
10.2.10 Заргистрировать измеренЕое модулем питlrнrlя нlшр-юкение, отображаемое в

верхней строке дисплея, как UM;
10.2.11 Зарегистрировать измеренное воJIьтметром вьIходlое нzшряжеЕие модуJuI питalния

как Uo;
10.2.12 Вы.мслить погрепшостъ измерений вьп<од{ого пацряжениJI по формуле (1).

10.2.13 Повторить действия 2) - 6) длlя значений напряlкенllя, соответствующх точкilti,l
проведения поверки 2 - б табrп,rце А.2 Приложения А;

l0.2.14 Огкпо.ltлть подачу н:lпряжения на вьD(од модуJIя питzlния, HzDKaB кЕопку <Очфчt>;
10.2.15 По окоIгIzлнии поверки выкJIюttить блок базовьй.
10.2.1б Резулътат поверки считать положитеJIьным, есJIи вьт.Iисленная абсошотная

погрешЕость измерений вьD(одного нIшря]кения постоянного тока не превышzIет значенпй,
приведенньD( в табrпrце А.1 Приложения А.

10.3 Определение нестабилъности вьD(одlого н:lпрrDкения постояIlного тока при изменении
силы тока нагрузки

10.З.1 Опрлеление нестаби.шности вьD(одlого нчшряжения постоянного тока при
изменении сиJIы тока нагрузки от 100 % до l0 % от конечного значенЕя длапазона измерений в
ptro,rMe стабиrшзации нzлпряя(еншI проводить в следующем поря,ще:

l0.3.2 подготовить рабочее место дul поверки:
10,3.3 подготовить приборы и принадлежности:

- воJIьтмет;
- нагр}зка элекгронная EA-EL 9800-170 В (лмее - нагррка элекгроннм);

- кабель МП ФЖС.685б14.039;
- комплект кабелей FLK TL940;
t0.3.4 Измерить нестабиrьность вьD(од{ого нlшряжения:
10.3.5 на блоке базовом задать зIlаченпя вьD(одIIьD( параIr{етров дJIя проверяемого модуJIя

питilниJI в соответствии с табrшцей 4;
10.3.6 Убедиться, что вьD(од нагрузки элеюронной вьк.lпочен;
10.3.7 На нагрузке элекгронной задатъ след},юще значения параь{етров:

- сопротивление нагррки - 1 Ом;

- ток нагррки - 1 А;
10.3.8 Подать на вьD(од модуJIя питаЕия задalнное нчlпрюкение, нажiлв кнопку (ОчФчt);
10.3.9 На нагрузке электронной включить вьп<од;

10.3.10 ГIлавно увеJIичить ток нагррки ло 5 А;
10.3.11По истечеЕии 3 мин измерить вьD(одlое н:lпря)кение модуJuI питalния, фиксируя

показапия вольтметра зарегистрировать его как ut;
10.3.12 На нагрузке электрнной установить вьпкодrой ток 0,5 А;
10.3.13 По истечении l0 с измерить вьD(одlое нilпряжение модуля питания, фиксируя

покllзltнItя воJIьтметр4 зарегистировать его как Uz;
10.3.14 Вьгчrrс.тпrть нестабильность вьD(од{ого нatпряжения модуJIя питания по формуле (2).

10.3.15 Резу.lьтат поверки считать положительным, есJш выtшсленная абсоrпотяая
погрепшость измерний вьD(одного нtшряжения постоянного тока Ее превышает значениЙ,
приведенпьD( в таблице А.1 Приложения А.

10.4 Определение СКЗ уровня пульсаций вьD(одного напряжения
10.4.1 Определение СКЗ уровня пульсаций вьrходного напряжеЕ}ur проводить в след},ющем
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порядке:
10.4.2 подготовить рабочее место дIя поверки:
10.4.З по,щотовить приборы и принадлежности:

- воJътмЕтр;

- н.грузка элекгрошrая EA-EL 9800- 170 В (лалее - нагррка элекгропная);

- кабеrь МП50 ФТКС.6856 14.039;

- комплекr кабелей FLK TL940;
10.4.4 На блоке базовом задать значеЕЕя вьD(одIьD( парatметров дJIя проверяемого модуJIя

IтЕтапия соответствии с табrп,Iцей 4;
10.4.5 Убед.rться, что вьD(од Еiгрузки элекгроIIЕой вьп<.lпочеЕ;

10.4.6 На нагррке электронной задатъ следующ,rе значения параметрв:
- сопротивлеЕие Еаrрузки - 1 Ом;

- ток нагррки - 1 А;
10.4.7 Подать на вьD(од модуJIя плrтани.,I зад:lнЕое н:шряжение, H:DKatв кнопку (ОчФчtD;
10.4.8 На пагрузке элекгрппой вкJIюIмть вьD(од;
10.4.9 Плавно 1ъеJIичить ток нагрузки до 4,5 А;
10.4.10 По истечении l мин измерить вьD(одlое fiiшрюкение модуJuI пrт lшI, фиксируя

показапия вольтметра;
10.4.1l Резуrьтат поверки считать полождтеJьным, есJш вычислепям абсоrпотrrая

погрешность измерений вьD(одного нtшря)кения постоянного тока не превышает значений,
приведенньD( в табrптце А.1 Приложения А.

10.5 Определение абсоrпотной погрепшости воспроизведеIlия сиJIы поgтоянного тока
10.5.1 Опрлеление абсоlпотной погреrrrности воспроизведения сиJIы постоянпого тока

проводить в следующем поряде:
l0.5.2 подготовить рабочее место для поверки:
1 0.5.3 по.щотовить приборы и принадllеrсrости:
_ воJIьтметр;

- токовьй шунт PCS-71000A (да:lее - шунт);

- нагрузка элекгроннм EA-EL 9800-170 В (ла:lее - нагрузка элекгроннм);

- кабель МП ФТКС.б85614.039;

- кабе;ь LK410L-41/A с допоJIнитеJьньпrл разъёмом типа <Крокодил>;
10.5.4 На блоке базовом задать следующие значения выхоlщьD( параI.rетров для

проверяемого модуJIя:

- напряжение - 10 В;

- огрllничение тока - тошtа Nq 1 из таблице А.4 Приложения А (0,1 А);
10.5.5 На нагрузке электронной задать следующие значеЕия параметров:

- сопротивление нагрlзки - 1 Ом;

- ток нац)}зки - 1 А (см. таблице А.4 Приложеrrпя А);
10.5.6 На вольтметре уст:rЕовить д{апазоIr измеренrfr си,тш тока 10 А.
10.5.7 Подать на вьD(од модуJlя питiлЕия заданное нalпряжение, нФrсав кнопку (ОчФчt>;

l0.5.8 На нагррке элекгронRой вкJIючить вьD(од;

10.5.9 По истечении l мrп измерrтгь воJьтмецюм вьп<одной ток модуJIя питавия,
зарегистрировать его как It;

l0.5.10 Вьпоrшить испытaния в то.псах 2 - 7 из табшще А.4 Приложения А.
10.5.11нанагрркеэлектроЕнойзадатьсаlтутокавсоответствиистаблицей5(токнагрузки

должен бьпь боJIьше, чем огрaш{ичение тока молуля питания).
10.5.12 по истечении 1 мин измерить BoJbTMeTpoM вьп<одrой ток мо.ryJIя питд{Itя,

зарегистрировать его как It.
10.5.13 Подать на вьD(од модуJIя питаш{я Е:шряжение нtDкатием кнопки <Очфчt>;

10.5.14 Для каждой тотIки испыгаrшй вычислить абсоrпотнlTо погр€шность
воспроизведеншI сиJIы постоянного тока по формуле (1).

10.5.15 Результат поверки сIплтать положЕтеJIьIIым, ecJm вьFIисленная абсоrпотная
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погрешностъ измереЕий вьD(одного ЕапрлкеЕf,я постоянного тока не превышаfl зRачений,
приведенЕьD( в табJпrце А.1 Приложения А.

10.6 Опраелеппе абсоrпотной погреIIIЕости измерения силы постоянного юка
10.6. l Определеrше бсо.тпотной погрrтпrосги измеренЕя силы постоянною mка прводить

в следующем поряще:
l0,6.2 подготовить рабочее место дIя поверки:
10.б.3 по,щотовить приборы и принадлежности:

- вольтметр;

- токовьй шунт PCS-71 000А (да.пее - шунт);

- нагрузка элекгропная EA-EL 9800- 1 70 В (лалее - нагррка элекгронная);

- кабеrь МП50 ФТКС.685614.039;

- првод ПУгВ lx6,0 с дополнитеJIьIIыми нilконе.шиками типа <<O>r;

- кабеrь LK4l0L4l/A с допоJIнитеJIьным разъёмом типа <Кркодrл>;
10.6.4 На бпоке базовом задать следуюuце значенЕя вьD(одньD( параметрв дIя

прверяемого модуJIя:

- напряжение -8 В;

- oфaни.Iellиe тока - 1 А;
10.6.5 На нагрlзке электронной задать след/юIщле значенllя парllметров:

- сопртивление нагрlзки - 0,08 Ом;
- ток нагрузки - 0 А;
- н:шряжение нагрlзки - 7,2 В.
l0.б.б На пагррке электронной вкJIючЕть вьD(од;

10.6.7 Вк;почггь подачу напряжения на вьD(од мо.ryJIя шfтirнхя, HiDKatв на кнопку (ОчФчt));
l0.б.8 Плавпо увеJIшить вьп<одrой ток нагрузки до значения 1,2 А, при этом модуJIь

пит:lнпя доJDкеп перй"п.l в режпм СС (рхопr стаби;tизаrци сrrJIы постоянного ToKa)l, ток на
вьD(оде модуJIя питаrия будег равен l А;

10.6,9 По истечении l мин измери:гь BoJБTMeTpoM вьшодrой ток модуJIя питания,
зар€гисциромть его как It;

l0.6. 1 0 ttпавно, при помоtщ{ вращающrхся ручек, уменьшить напряжеIrие пагрузrо до 1 В.
10.6.1l При этом нaшряжение на вьD(оде модуJIя питанЕя будет падать, вьп<одной ток

должен остlваться неизменным;
10.6.12 По истечении l мин измерить воJIьтметром вьп<одной ток мо,ryJIя пит:iнпя,

зарегистиромть его как I:;
10.6. 13 Вы.шслить нестабильность вьD(о.щого тока по формуле (2).

10.6.14 Результат поверки cImTaTb положитеJьным, если вычисленная абсоrпотная
погрешность пзмерпий вьD(одного напрлкеЕЕя постоянного тока не превышает значений,
приведенньD( в табrшце A.l Приложения А.

l0.7 Опрлеление нестабильности вьD(одного тока при изменении вьD(о.щого напрлкения
на нагрузке

10.7, l Опрелеление нестабильности вьD(о,щого тока при изменении вьD(одlого пzлпряженrtя

на нагрузке от 90 % до 10 % от конечного значеЕия диапазона измерний в рямме стабилизации
тока проводrть в следующем порядке:

l0.7,2 подотовить рабочее место для поверки:
10.7.3 по,щотовить приборы и принадлежности:

- воJIьтметр;

- токовьй шуп,г PCS-7I000A (ла.пее - шупт);

- нагррка элекгрнная EA-EL 9200-140 В (далее - нагррка элекгронная);

- провод ПУгВ 1х6,0 с дополнитеJIьными наконечrиками типа кО>;

- кабель МП ФЖС.685бl4.039;

| Режим измерний (состояние) модуJIя питания оmбражается в нижней частп д.lсплея блока
базового рядом с номером к:lнала.
8
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- кабель LK410L*41/A с дополнительным разъёмом типа (Кркод.rл>;
10.7.4 установить модуль питания в блок базовьй;
10.7.5 собрать рабочее место в соответствии с рисунком А.2 приложения А. Модуль

питllния по,щJIючается по двухпрводrой схеме с ввешней цепью ОС;
10.7,6 перкrпо.пrгь токовь,ш:i шунт в режим измерения сrlJIы постоянного тока,,щ:шазон -

300 А;
10.7.7 вк.тпо.плть блок базовьй, дождаться окоЕtliшия самотестирвllния;
10.7.8 вюпо.п,rть приборы в соответствии с инструкцией на ппх;
10.7.9 убедиться, что выход нiгрузки электронной вьп<.rпочен;

10.7.10 на блоке базовом задать (см. ФЖС.43бl 12.004РЭ Блок базовьrй МСП 1600A
Руководство по экспlryатации) след,тощие значениJI вьD(одньD( параметрв для прверяемого
модуJrя:

- напряжение -8 В;
- ограничение тока - l0 А;
10.7.1 l на пагррке электронной задать следующ.rс значения параметров:

- сопртивление нагрузки - 0,08 Ом;

- ток нагррки - 0 А;
- нiшряжение нагрузки - 7,2 В.
10.7.12 на нагрузке элекгроппой вкJIючить вьDtод;
10.7.13 включить подачу Еапряжения на вьIход модуJIя питzlIlиJI, HaDKaB на кнопку (ОчФчt>;
10.7.14 плавно увеличить вьп<одrой ток нагрузки до значениJI 1,2А, при этом модуль

пит:tния должен перй,ги в pe)lc{M СС (реюlм стабп,тшзации силы постоянного ToKa)l, ток на
вьD(оде модуJIя питания булет равен 1 А;

10.7.15 по истечении l мин измерить воJIьтмgгром вьпкодrой ток мо.ryJIя питания,
зарегистрирватъ его как 11;

l0.7.1б плавно, при помощи вращающихся рrIек, у}rеньшить нtшряжение нагрузки до 0,8
в.

10.7.17 При этом нaлпряжение на вьD(оде модуJIя питtlния булет падать, вьп<одной ток
доJDкен оставаться неизменным;

10.7.1 8 по истечении 1 мшr измерить BoJrьTMeTpoM вьD(одной ток мо.ryJIя питаная,
зареrr,rстрироклть его как Iz;

10.7.19 вы.шсшrть нестабильность вьD(одного тока по формуле (2)

10.7.20 отключлть подачу пчлпряжения на вьD(од модуля питllния, пaDкав кнопку (ОчФчtD;
10.7.21 вьп<_rпочить вь,D(од на нrгрузке элекцоппой;
10.7.22 по окончании поверки выкlпочить блок базовьй.
10.7.23 Результат поверки счптать поло)iоIтеJIьЕым, есJш выtшсленная абсоlпотная

погрешность измерний вьD(одного н:шряжения постоfilного тока не превышаgг зпачений,
приведенньD( в таблице А.1 Приложения А.

l0.8 Опрлеление абсоrпотrrой погрешности уст:lновки силы постоянного тока при работе
в plrorMe стабиrшзащи силы постоянного тока элекгронной нагрузки

10.8.1 Опрлеление абсоlпотной погршности устzlновки сиJIы постоянного тока при работе
в режиме стабrашrзацrпл силы постояпного тока элеrгронной нагр}зкЕ прводIть в следдощем
поря.ще:

10.8.2 подготовить рабочее место дIя поверки:
10.8.3 подготовить приборы и принадлежности:

- токовьй щнт PCS-7I000A (да.пее - шунт);

- модуJь IIптапия МП8В5OА ФТКС,436437.00l (да;lее - истошпк питания);

- кабель МП50 ФТКС.6856l4.039;
- првод ПУгВ lx6,0 с допоrпштельными н:lконе.пtиками типа <<О>;

l Режrпr rвмерний (состояняе) моryля шtгашrя отображается в нIDI(ней чаgтп дисrцея блока базовоFо р,цом с
номером канаJIа.
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10.9 Определение абсоrпотной погрешности измерениJI сиJIы постояпного тока в режиме
стабилизации сиJIы постоянного тока электроrшой нагррки

10.9.1 Опрделецие абсоrпотной погрешrости измерениJl сItлы постояЕного тока в pe)rorмe

стабилизации силы постоянного тока элекtронной ншрузки проводIть в след/ющем порядке:
l0.9.2 подготовить рабочее место для поверки:
10.9.3 подготовить приборы и принадлежности:

- токовьй шуят PCS-7I000A (далее - шупт);

- модуJIь питfiIия МП8В5OА ФТКС.4З64З7.001 (да.тrее - исто.пrик питапия);

- кабель МП50 ФЖС.б85бl4.039;
- провод ПУгВ lхб,0 с допо.tптитеJьвыми Е:жонешrиками типа <О>;

10.9.4 вьшолнить поверку в первой точке из таблrлIы 8, для этого:
10.9.5 на блоке базовом задать след},ющие значепия вьD(одlьD( параIr{етров дJIя

проверяемого модуJUI:

- нzшряжение нагррки - 0 В;
- сила тока нагрузки - тоtка поверки l из табJппIе А.5 Приложения А (0,1 А);
l0.9.б на вспомогатеJIьном источнике пит:lния след}.ющ,Iе значенrlя парtlI\,lетров:

- наrrряжение - 2 В;

- огрilничение тока - 51 А;
10.9.7 на вспомогатеJIьном истоttнике IIитalния вкJIючить вьD(од;
10.9.8 вшпочить вьD(од поверяемого модуlul питzlния, накав кнопку (Ouфut);
10.9.9 по истечении 1 мин:

- измерить вьD(одrой ток модуля питания, фиксируя показания ш}чта, зарегистрировать
его как I0;

- зарегистрировать измеренн},ю модулем питilния сиJry токц отображаемую на дисплее в
верхней строке, как I";

10.9.10 вьшопrить поверку в точкllх 2 - б ллз таб.шrце А.5 Приложения А. !ля этого, дrя
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10.8.4 на блоке базовом задать след/ющие значенrlя вьD(одньD( параметров для
прверяемого модуJIя:

- напря]кение нагррки - 0.01 В (минимапъное);

- сила тока нагр)вки - точка поверки 1 из табJппде А.5 Приложения А (0,1 А);
10.8.5 на истощrике питаIия след},юrrцле значения пара}tетров:

-напряжение-2В;
- огр:lIlиЕIевие тока - 51 А;

10.8.б на исто.лrике питания вкJIюIмIъ вьD(од;
10.8.7 включить вьD(од поверяемого модуJIя питtlния, нФкав кЕопку (ОчФчt);
10.8.8 по истечении l мин измерить шунтом вьDaодlой ток Mo,ryJuI питalншI,

зарегистировать его как I1;l

10.8.9 выполнить поверку в точкalх 2 - б ллз таблице А.5 Приложения А. ,Щля этого, для
каждой тошй поверки п вьшолнить следующие действиrI:

10.8.10 задать силу тока нагрузки, соответствующее точке поверки п (см. табrшцу 8);
10.8,11 по истечении 1 мrш измерить шунтом выходrой ток мо,ryJIя пит:шия,

зарегистрировать его как It;
10.8.12 подать на вьD(од модуJuI питilния нiшряжепие нФкатием кпопrсr <Output>;
10.8.13 вьп<rпо.пать вьD(од на нагрузке электронной;
10.8.14 для каждой точки поверки вьтчислить абсоJпопrую погрешность воспроизведеЕия

сиJш постояIIЕого тока по формуле (l).
10.8.15 по окопчilпии поверки выкJIючить блок базовьй,
10.8.16 Результат поверки считать положитеJIьным, есJш вьr.шсленная абсо.тпотнм

погрешность измерений вьD(одного нlшряжения постоfilного тока не превышzrет значений,
приведенньD( в таблице A.l Приложения А.

l Значения силы тока берlтся по модуJIю
l0
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каждой точки поверки п выполнитъ следующrе действия:
10,9.11задать сиJry тока Е:грузки, соответств},ющее точке поверки n (см. табrпrце А.5

Приложения А);
10.9.12 на нагрузке элекгронной з4дать сиJry тока в соответствии с таб,ппtей 5 (ток нагрузки

доrrжен быгь боJIьше, чем огрilничение тока модуля питания);
l0.9.13 по истечении 1 мин:
10.9.14 измерить шyr{том вьпrодrой ток модуJIя питания, зарегистрировать ею как Io;1

10.9.15 зарегистрировать измеренЕуIо модулем питilниJl силу тока отображаемую в
верхпей стоке на д{сплее, как IM;

10.9.1б отк,lпощ.lть подачу нzшрюкенIдI на вьD(од модуJIя питания, нФкав кнопку <Очфчt>;
10.9. 1 7 вьк.lпо.п.tть вьD(од на вспомогатеJIьпом псточнике пrтаниJI;
10.9.18 для каждой тотtи поверки вьFIисJшть абсоrпотrrуо погрепшость измерений силы

постоянного тока по формуле (1)
10.9.19 по окоIгI:лнии поверки выкJIю.п,rть блок базовьй.
10.9.20 Результат поверки сIштать положитеJьным, есJIи вьт.Iисленнм абсоrпотная

погрешность измерений вьD(од{ого нацряжения постоfilного тока не превышает значений,
приведеIIньD( в таб.тпrце А.1 Приложения А.

10.10 Опрлеление абсоrпотной погрешости уст:rповки н:шряжениlI постоянного тока в
ряоrме стабиrшзащм напряжения электронной нагрркой

10.10.1 Опрелеление абсоrпотной погршпости устaновки Еrшрякения постоянного тока в

режиме стаби.шrзацшл нzлпряженшI элекгроIrЕой нагрузки прово.щlть в следующем порядке:
10.10.2 подготовить рабочее место дJIя поверки:
l 0. 1 0,3 по.щотовить приборы и принадлежности:

- воJIьтметр;

- модуJIь пит.шlпя МП8В5OА ФТКС.436437.001 (лмее - истошrик питапия);

- кабе.ть МП50 ФТКС.б85614.039;

- комплекг кабелей FLK TL940;
10.10.4на блоке базовом задать следующие значения вьD(одlьD( параметров дIя

проверяемого модуJIя питllния:

- н:шряжеЕие нагрузки - 1-я то,л<а поверки из табrшце А.6 Приложепия А (0,1 В);

- сила тока нагррlсл, - 2 А;
10.10.5 на вспомогательном источIlике питания задать след},ющие значения вьD(одlьD(

параJ\{етров для проверяемого модуrш питalния:

- напряжение - 8,1 В;

- ограничение тока - l А;
10.10.6 вк.rпочить вьD(од поверяемого модуJIя IштilЕия, HiDKalB кнопку (ОчФчt)
10. 10.7 на вспомогатеJьЕом источнике IIитalниJI вклюIшть вьD(од
10.10.8 измернное воJIьтметром н.шряжепие постоянного тока' устанalвJIиваемое модулем

питalния, зарегистриромть как Uo;
10.10.9 вы.п,rслить абсо.rпотrrуIо погрешность устllновки нaшря]кения постояЕного тока по

формуле (l).
10.10.10 повторить действия 10.10.4 - l0.10.9 для значений напряжеrия, соответствующих

точкatlt{ проведеЕия поверки 2 - б из таблшlе А.6 Приложения А;
10.10. l 1 на вспомогатеJIьном истоIшике питапия выкJIютп.Iть вьD(од;

10.10.12 выкJIюIплть вьD(од поверяемого модуJuI питllния, ЕФкав кяопку <очфчt>;
10.10.13 по окоЕчilнии поверки выкJIючить блок базовьй.
10.10.14 Результат поверки счrтать полохоtтеJIьЕым, ecJm выtшсленная абсоrпотная

погрепlность измерений вьD(одlого нaшряжения постояЕЕого тока Ее превышает значепий,
приведенньD( в таблице А.1 Приложения А.

l Значения си.lш тока берутся по мо.ryrпо

ll
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l0.1lОпрлеление абсоrпотной погрешности измерний вьD(одIою напрлкения
постоянЕого тока в режиме стаби;шзаrрrи напряжешrя элекгрошrой нагрркой

l0. 1 l .l Опрелеление абсоrпотной погршности измерний въ,D(о,щого напряжения
постоянного тока в режиме стабиrпrзации нIшрл(ения элекгронной нагрузкй прводпь в
следующем порядке:

l0.11.2 подготовить рабочее место дш поверки:
l0.1 1.3 по.щотовпть приборы и принадлежности:

- BoJbTMeTp;

- модуJIь питанllя МП8В5OА ФТКС.436437.00l (дшrее - истошlик питшrия);

- кабель МП50 ФТКС.685614.039;

- комплекг кабелей FLK TL940;
l0. 1 l .4 па блоке базовом задать следуюIщ{е значеш{я вьD(одньп парzметрв для

проверяемого модуJlя питания:

- нЕшрлкеЕие нагрузки - l-я то.жа поверки из табrице А.б Приложения А (0,1 В);

- сЕла тока нагр}зru - 2 А;
10.11.5 на вспомогатеJIьном источнпке питllнrrя задать следующие значения вь,D(одньD(

параметров дIя проверяемого модуJI'I пЕтания:

- напрfi(ение - 8,1 В;

- огрirЕп.lение тока - l А;
10.1 l .6 вкrпо,шть вьD(од поверяемого модуJIя питllЕия, п:Dкав кнопку (очфчt>;
10.1 1.7 на вспомогатеJIьпом источнике питilниJI вкJIюIштъ вьD(од;

10.11.8 заргистировать измеренное модулем питlмия напряжение, отображаемое в

верхней строке дrсплея, как UM;
10.1 1 .9 заргистриромть измер€нное воJIьтметрм устlшовленное нiшрлкение моДУJUI

питаrrия как Uo;
l0.11.10 выIшслить погреI]IЕосIь измерений вьподrого напряженrrя по формуле (l).
l0.1 1.1 l повторить действиJI 10.1 1.4-10.1 1.10 для значепий нlшряжения, соответствующllх

точкам проведения пов€рки 2 - б таблице А.6 Приложения А;
10.11.12 откJIючгть подачу напряженlrя на вьD(од модуJuI питания, HlDKalB кнопку (ОuФut);

1 0.1 l .1 3 по окончании поверки выкJIючить блок базовьй и приборы.
10.11.14Результат поверкп сIмтать положЕтельIlым, если вьIlIисленная абсо.lпотная

погрешность измерений вьD(о,щого нiшряжения постоянного тока не пр€вышает значенИЙ,

приведенЕьDt в таблице A.l Приложения А.
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А= Xn- Хо (1)

Xn - воспроизвод{мое/измереяное/заданяое мо,ryлем питalllия зЕачение н:шряжения/силы
постоянного тока;

хб - значение ншrряжения/сшrы постояIfilого тока измереЕное воrьтметройшуrrтом.

11.2 Рассчитать нестабильность вьD(одlого нaшряжения иJIи тока по формуле (2):

А= Xt- Xz (2)

11.3 Значения погрешностей не дол)Iсlы превышать значений, приведеЕные в таблице А.1
Приложения А.

11.4 Модули питаниJI соотвfiствует метрологическим требовани-frll, установленным при

}тверждении типа, и резуJIьтаты поверки считtlют полоr(итеJIьными, если результаты всех
операций по п. 2 полоlrопельные.

12. Оформлепие результатов поверкп
12.1 Результаты поверки оформляот в виде протокола произвольной формы с указанием

даты проведениJI поверки, условий проведения поверки, примеЕяемьD( средств поверки и
содерж:lние результатов поверки.

l2.2 Сведения о резуJIьтатzrх поверки передilются в Федерагьньй информационньй фонд
по обеспечению единства измерений в соответствии с поря,щом создilншl и ведения
Федера,тьного информационного фонда по обеспечению единства измерений, передаIш сведений

в него и вIIесения изменений в дчlнные сведения, предост:вления содержащfiся в нем
док},меIпов и сведений, предусмотепЕым частью 3 статьи 20 Федераьного зaкона }l! 102-ФЗ.

l2.3 При положитеJIьЕьD( резуJIьтатirх поверки устройство призЕается пригодным к
применеЕию. По заявrrению владельца средства измерений иJIи лицц предстilвившего их на
поверку, вьцllют свидетельство о поверке по установленной форме, соответств}тощей
действlтощему зalкоЕодательству.

12.4 При отрицатеJIьньD( резуJIьтатах поверки устройство признается непригодlым к
применению. По заявлению владельца средств измерений или лица предстirвившего их на
поверку, в слr{ае отрицатеJIьньD( резуJIьтатов поверки, вьцается извещение о непригодlости к
применению средства измерений.

мп-396-2024

11. Подтверждепие соответствпя средства измерепий метрологическпм требовапиям
1 l .1 Расс.штать значение абсолютной погрешности измерений по формуле ( 1):

Х, - вьп<одное нaшряхение модуJlя питalния при максимIшьном токе нагрузки или
измеренное воJIьтметром значение сиJIы тока при м:мсимilJIьном вьD(одIом пiшряжении модуJIя
питilния;

Х2 - вьп<одrое напряжение модуJuI пит:lншI при токе нагрузки, pilBHoM 10 Ой от конечного
значеЕия диапазона измерний иJIи измеренное воJIьтметром значение сиJIы тока при
миЕимаJьIlом вьD(одlом напряжении модуJIя питalншr.

1з
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Таблица А.1 - огические стики

ЗначениеНаименование характеристики

от 0,01 до 8,00

тановки вость 0,002

+к.^ l), з),4)
+(0,0005.UBoc+0,005+Предеrш догryскаемой абсоrпотной погрешности воспроизведения

постоянного токц Вн

+к.А 2), з),4)
+(0,0005.Uизм+0,005+Прлеrы допускаемой абсоrпотrrой погрешности измереЕия

посюлtного тока, В
от0 0l до 50 00ведениJI и СИЛЫ ПОСТОЯНЕОГО ТО Аны

+к.^ l),3),4)
+(0,001 .1вос+0,05+Прелеrш допускаемой абсоrпотrrой погрешности воспроизведения

сиJIы постояЕного ток4 А

+к.^ 2), з), 4)

+(0,001 .1изм+0,05+Прелеrш доrryскаемой бсоrпотrой погрепшости измереЕия сиJIы
постояrrного токц А

+10Нестабилъность вьD(од{ого нaшряrкениJI при изменеЕии тока нагр}зки
от l0 до l00% мВ не более

+10вьD(одlого тока при изменеЕии вьD(одlого
не более

нестаби.шность
н на от l0 до 90%,

Уровень (СКЗ) пуJьсации и шуI\{ов н.шряжения, мВ, не более

от 0,02 до 8,00,Щиапазоны устtlЕовки и измерения нzшрлкения постояпного тока в

режr.п,rе стабилизации, В
Прелелы допускаемой абсоrпотrrой погреIIIЕости ycTaHoBIc,I

жиме стабилизации. Вв

Прдеrш допускаемой абсо.тп<упrой погрешности измерениrI

жиме стабилизации, Вения в

от 0,0l до 50,00.Щишtазон установки и измерения сиJш постоянного тока в режиме
стабилизации А

+К.А l),3),4)
+(0,001 .1вос+0,05+Прде:rы допускаемой абсоJпотЕой погрепшости установки сиJш

постояЕного тока в е стабилизаши, А
Прдеrш допускаемой абсоrпотной погрешности измерения сиJIы

стабилизации А
Примечшrия:

') U"o./I"o. - воспроизводrl.rое значеЕие напряжения/силы постоянного тока на вьD(оде.
2) U 

""r/In"u 
- измеренное модулем питzшия значение нiшряжения/сиrш постоянЕого тока на

вьD(оде.
з) К - температурньй коэффшц.lент. К = 0,000l, U"oc + 0,0005.
4) 

^Т 
- отклонение температуРы окружшощеЙ среды от цормIIJIьнъп< условиЙ измерений

значения
5) скЗ },ровня гryльсаций выходrого тока и нzlпряжения измеряются в диzшазоЕе частот от 0

до 300 кГц.

Прплоlкевпе А (Обязательпое)

,Щиапазоlты воспризведенпй и измерения н,tпрфкения постоянного
тока" В

0,01Дискретность устalновки си,ш ток4 А

5)

+(0,0005,UBoc+O,01+
+к,дт) l),з),4)

+(0,0005, Uвос+0,0l+
+к.дт) t), З) а)

+(0,001 .1вос+0,05+

+к,Ат) l),),4)
постоянного тока в режиме

14



Точка
поверки

Воспроизводимое модулем значение
вьD(одlого Еlлпряжения (U*), В

Прлелы лопускаемой абсо.гпотной
погрешности воспризведения

папр-юлсения, мВ
l 0,1 + 0,00505
2 1 + 0,0055
J 2 + 0,006
4 + 0,007
5 6 + 0,008
6 8 + 0,009

мп_39б_2024

Таблица А.2

Таблица А.3
Наименование характеристики Значение

Напряжение, В 8

Ограничение тока, А 51

Таблица А.4

Точка
поверки

устанапплмемое
значение си.JIы

тока (I*), А

устшrавливаемое
значение

сопротивление
нагрузки, Ом

Прделы допускаемой
абсопотной

погрешItости измеренItя
силы ток4 А

l 0,1 1,0 4 + 0,0501
2 1,0 1,2 4 + 0,05l
3 l0 ll 0,4 + 0,0б
4 25 0,1б + 0,075
5 41 0,1 + 0,09
6 50 0,08 + 0,1

Таблица А.5

Точса
поверки

устапавrшваемое значение сltлы
тока (I*), А

Прдеlш допускаемой
абсоrпотпой погрешностй измерения сиJIы

ток4 А
l 0,1 + 0,050l
2 1,0 + 0,051
J + 0,0б
4 25 + 0,075
5 40 + 0,09
6 50 + 0,1

Таблица А.6

Точка
поверки

Устанавливаемое модулем
значение вьIходlого нtшряжения

(U*), в
Прделы допускаемой абсолютной

погрешности устaшовки напряжения, мВ

1 0,1 + 0,0l005
2 1 + 0,0l05
J 2 + 0,01l
4 4 + 0,012
5 6 + 0,013
6 8 + 0,014
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4

устанавлимемое
значение сЕлы

тока нагрузки, А

26
40

51
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Рисуиок A.l - fuя модуля питанпя, устfilовленного в первом слоте, заддlы:
нaшряжение на вьD(оде - 0,1 В, огршrичение тока - l А

+н1

В - вольтметр универса:ьньй GDМ-782бl с комплектом кабелей FLK TL940
К - кабель Мп50 ФТкс.685614.039

Рисрок А.2 - Схема рабочего места дш прверки по напряrкенпю

+мп1 +н1

А - токовьй шунт PCS-7I000A
К1 - кабель МП50 Фткс.685614.039
Ю - провод ПУгВ 1х6,0 с дополнmеJIьЕыми наконечник:лми типа <О>

в

+мп2 +н2

+мп 1

-н1-мп1
-мп2 -н2

+ НаIрузка
+ электронная

Модуль
питания

+

Блок базовьй

+мп2 +н2

-н1-мп1
_мп2 -н2

+ Нагрузка
электронная

Модуль
питания

-S

+S

+

Блок базовьпi

Рисlтlок А.3 - Схема рабочего места дтя поверки по току

0 . аOOА
|Bl|00.100|B |в||01,000|А
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+мп2 +н2

-н1-мп1
-мп2 -н2

+ вспомогательншt
источник лиlания

модуль
питания

-S

+S

+

Блок 0азовьй

+мп1 +н1

А - токовьй шунт PCS-7I000A
Kl - кабель МП50 ФТкс,685614.0з9
Ю - провод ПУгВ 1х6,0 с допоJIЕитеJIьными н:жонечпиками типа кО>>

Рисlъок А.4 - Схема рабочего места для поверки постоянного тока при работе в ржrпле
стабиrшзации сиJIы постоянного тока элекгронной нагррки

+н1

В - вольтметр универса.льньпi GDM-78261 с комплекгом кабелей FLK TL940
К - кабель МП50 ФТкс,685614.039

Рисунок А.5 - Схема рабочего места дIя поверкf, вьD(одною пiшрлкения постоянного
тока в рlиме стабпJшзации ЕапряжениrI элекгрнной нагррrсл

в

+Н2

+мп1

к -н1-мп1
-мп2 -н2

+ вспомогательный
+ источник питания

модУль
питания +s

+

Блок базовый
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